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Μ. Χαρακόπουλος σε Σύνδεσμο Εφέδρων: Χρέος 
μας η ενδυνάμωση της αποτρεπτικής ισχύος της 
χώρας
/ Επικαιρότητα

 Επίσκεψη στον Σύνδεσμο Εφέδρων Αξιωματικών Ν. Λάρισας 
πραγματοποίησε ο βουλευτής Λαρίσης της Νέας Δημοκρατίας 
κ. Μάξιμος Χαρακόπουλος, ο οποίος συναντήθηκε με την 
νεοεκλεγείσα διοίκηση. «Απαιτείται εγρήγορση, ψυχραιμία και 
κυρίως εθνική ενότητα, ώστε εφόσον χρειαστεί να δώσουμε τις 
κατάλληλες απαντήσεις σε οποιαδήποτε πρόκληση εναντίον 
της κυριαρχίας και των κυριαρχικών μας δικαιωμάτων», είπε 
μεταξύ άλλων ο κ. Χαρακόπουλος.

Πού οφείλεται ο εκνευρισμός της Τουρκίας

«Η Ελλάδα βρίσκεται αντιμέτωπη με μια εκτός ορίων τουρκική επιθετικότητα, που 
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δυστυχώς στηρίζεται από την πλειοψηφία του πολιτικού συστήματος της γείτονος 
χώρας. Καθημερινώς, η Άγκυρα επιδίδεται σε ένα κρεσέντο παραληρηματικών 
δηλώσεων, εναντίον της χώρας μας, που δεν έχουν καμία ιστορική και νομική 
βάση.

Είναι φανερό ότι ο εκνευρισμός της Τουρκίας οφείλεται στην αναβάθμιση της 
θέσης της Ελλάδας στον χώρο της  Ανατολικής Μεσογείου και των Βαλκανίων, 
αλλά και στην ουσιαστική ενίσχυση των ενόπλων δυνάμεων, στοιχεία που 
ακυρώνουν τα παράλογα και επικίνδυνα νεοοθωμανικά οράματα.

Είναι βέβαιο ότι το επόμενο διάστημα θα είναι εξαιρετικά κρίσιμο, και απαιτείται 
εγρήγορση, ψυχραιμία και κυρίως εθνική ενότητα, ώστε εφόσον χρειαστεί να 
δώσουμε τις κατάλληλες απαντήσεις σε οποιαδήποτε πρόκληση εναντίον της 
κυριαρχίας και των κυριαρχικών μας δικαιωμάτων», υπογράμμισε ο κ. 
Χαρακόπουλος.

Θρασύς ο τουρκικός αναθεωρητισμός

Ο Θεσσαλός πολιτικός, που είναι μέλος του Συνδέσμου Εφέδρων, επισήμανε ότι 
«όπως μας δίδαξαν και οι αρχαίοι Έλληνες, η υπέρτατη τιμή για έναν πολίτη είναι 
να υπηρετήσει στον στρατό της πατρίδας του, και να είναι πάντοτε έτοιμος να 
προστρέξει για την προστασία της όταν χρειαστεί.

Αυτήν την αρχή οφείλουμε να την διαφυλάξουμε και σήμερα. Άλλωστε, ο πόλεμος 
που διεξάγεται στην Ουκρανία απέδειξε ότι η ανεξαρτησία και η ελευθερία ενός 
κράτους επαφίεται πρωτίστως στους ίδιους τους πολίτες του. Αν αυτοί δεν έχουν 
το φρόνημα αλλά και την κατάλληλη εκπαίδευση για να αντισταθούν, τότε κανείς 
δεν θα το κάνει στην θέση τους.

Και, δυστυχώς, για εμάς που είμαστε συνεχώς αντιμέτωποι με τον θρασύ τουρκικό 
αναθεωρητισμό, οφείλουμε να αντιληφθούμε την ατομική ευθύνη που έχουμε 
απέναντι στην ιστορία μας και στο μέλλον του τόπου μας. Οι έφεδροι αξιωματικοί 
αντιλαμβανόμενοι απόλυτα τους κινδύνους που προκύπτουν από την αναβίωση 
αναθεωρητισμών είναι πολύτιμοι συνεργάτες στην υπεράσπιση της πατρίδας 
έναντι κάθε επιβουλής».

Ο πρόεδρος του Συνδέσμου από τη μεριά του ανέφερε ότι αδιάλειπτο παραμένει το 
ενδιαφέρον τους για την αυξημένη προκλητικότητα των εξ’ ανατολών γειτόνων 
μας. Επίσης, σημείωσε ότι ως Έφεδροι Αξιωματικοί οφείλουν να διατηρούν στενή 
επαφή με τις Ένοπλες Δυνάμεις και να μεριμνούν συμπληρωματικά, όπου και όποτε 
χρειαστεί για την βελτίωση της ετοιμότητας της χώρας μας. Σε αυτό το πλαίσιο 



ενημέρωσε τον κυβερνητικό βουλευτή για τον προγραμματισμό των 
δραστηριοτήτων του Συνδέσμου το επόμενο διάστημα.

Στη συνάντηση εκ μέρους του Συνδέσμου Εφέδρων Αξιωματικών Ν. Λάρισας 
παρόντες ήταν ο πρόεδρος κ. Μιχαήλ Φωκάς, ο ταμίας κ. Γεώργιος Γκουλιώνης και 
ο έφεδρος αξιωματικός κ. Νίκος Κεκελέκης.


